	Предмет: английский язык
	Класс: 4б

	Дата: 6.12.2017
	Время реализации урока: 40 минут

	ФИО учителя: Старкова Елена Владимировна

	Образовательное учреждение: МАОУ «Средняя общеобразовательная школа №61» г.Перми

	Тема урока: «My Flat» - «Моя квартира» (Раздел 3. Мой дом. Урок 5)

	Тип урока: урок комплексного применения знаний

	Цель и задачи урока:
	Сформировать коммуникативные навыки монологической речи по теме «Моя квартира»

Обучающие: - закрепить изученную лексику по теме «Моя квартира»;
- изучить новую лексику по данной теме;

- тренировать учащихся применять усвоенный лексический и грамматический материал в различных ситуациях общения;

- обучение выделению главного в потоке информации

Развивающие: - способствовать развитию навыков во всех видах речевой деятельности;
- развитие навыков языковой догадки, рефлексии, адекватной самооценки;

Воспитательные:- воспитать толерантность, умение сотрудничать, слушать друг друга, работать в группе

	Формируемые УУД:
	• Личностные: - осознание ИЯ как основного средства общения между людьми; мотивация к учебной деятельности;

• Регулятивные: - осуществление самоконтроля в различных видах деятельности; умение формулировать и ставить образовательные задачи;

• Коммуникативные: - умение слушать и собеседников; понимание речи на ИЯ; умение работать в группе;

• Познавательные: - анализ объектов с целью выделения общих и различных признаков; структурирование знаний

	Формы организации деятельности учащихся:
	- Фронтальная работа;

- Индивидуальная работа;

- Работа в группе;

	Методы работы: 
	Аудиовизуальный, наглядно-образный, практический, информационно-поисковый

	Используемые технологии:
	В ходе урока используются элементы следующих педагогических технологий: личностно-ориентированное обучение, обучение с использованием ИКТ-технологий, здоровьесберегающие технологии, технология сотрудничества

Применяются методы: словесные (беседа, вопросно-ответные упражнения), наглядно-демонстрационные (использование образовательного ресурса quizlet.com, тематической презентации, мультипликационного ролика), практические (работа в группе)

	Техническое обеспечение урока:
	ПК, проектор, доступ к образовательному ресурсу quizlet.com, презентация по теме «Моя квартира», карточки со звуками английского языка

	Дидактическое обеспечение урока:
	Учебник Rainbow English 4 (О.В. Афанасьева, И.В. Михеева, «Дрофа», 2017)

	Структура урока:
	1. Организационный момент

2. Актуализация знаний

3. Целеполагание и мотивация

4. Изучение нового материала

5. Физкультминутка

6. Закрепление пройденного материала

7. Рефлексия

8. Сообщение домашнего задания


	№
	Этап работы
	Содержание этапа

	1
	Организационный этап учебного занятия
	Используемые методы, приемы, формы
	Время
	Используемые ресурсы

	
	Организационный момент (настрой на урок)
	Фронтальная работа
	1-2 минуты
	

	
	
	
	Деятельность преподавателя
	Деятельность учащихся
	УУД
	Предметные результаты

	
	
	
	Цель - настроить учащихся на общение на английском языке

Приветствие учащихся:

Good morning, children! I’m glad to see you. 

How are you today?
	Цель - включиться в иноязычное общение, отреагировав на реплику учителя согласно коммуникативной задаче

Отвечают на реплики: Good morning, teacher! I’m glad to see you, too! 

Сообщают свое настроение: I'm good/great/wonderful/tired/hungry/thirsty/not so good.
	Коммуникативные: участвовать в диалоге, слушать и понимать других

Личностные: мотивация к учебной деятельности
	

	
	2) Фонетическая зарядка
	Индивидуальная работа
	3-5 минут
	Персональный компьютер учителя с доступом к сети Интернет, проектор, электронный образовательный ресурс quizlet.com, карточки со звуками

	
	
	
	Деятельность преподавателя
	Деятельность учащихся
	УУД
	Предметные результаты

	
	
	
	Цель - развить произносительные навыки, настроить артикуляцию учащихся на английскую речь

- Let’s remember English sounds.

Учитель показывает карточку со звуком, воспроизводит аудио с озвученными словами:

[e]: desk, bed, bedroom

[eq]: teddy bear, chair

[A]: mug, cup, cupboard

[a:]: bath, bathroom, armchair, carpet
[ai]: my, nice, fine, light, bright

[qV]: old, cold, home, sofa, window, photo

[L] wall, door, floor
[C]: chair, picture

- Now make up word pairs. For example: a cold bedroom
	Цель - повторить за преподавателем фонетически правильно английские звуки и слова
- Называют звук, а затем повторяют за диктором слова с этим звуком, стараясь копировать артикуляцию преподавателя
- Составляют словосочетания из предложенных слов

	Регулятивные: осуществлять самоконтроль правильности произношения

Коммуникативные: слушать и понимать речь других, построение речевого высказывания

Познавательные: синтез - умение составлять целое из частей
	– умение правильно понимать значение лексических единиц по теме;
– умение использовать ЛЕ в заданной ситуации

	2
	Этап повторения изученного материала
	Используемые методы, приемы, формы
	Время
	Используемые ресурсы

	
	Речевая зарядка
	Индивидуальная работа
	3-5 минут
	ПК учителя, проектор, слайд презентации со словами для повторения и схемой утвердительного предложения

	
	
	
	Деятельность преподавателя
	Деятельность учащихся
	УУД
	Предметные результаты

	
	
	
	Цель - вовлечение учащихся в речевую деятельность на ИЯ

- Look around this classroom. What can you see? Don’t forget about English rules!
	Цель - умение использовать известные ЛЕ в заданной ситуации

Учащиеся описывают классную комнату с использованием составленных ранее словосочетаний.
	Регулятивные: осуществлять саморегуляцию и самоконтроль
Познавательные:  осознанное и произвольное построение речевого высказывания.
Коммуникативные:

планирование учебного сотрудничества с учителем; умение с достаточной полнотой и точностью выражать свои мысли в соответствии с задачами и условиями коммуникации
	– умение правильно понимать значение лексических единиц по теме;
– умение использовать ЛЕ в заданной ситуации;
– умение строить утвердительные предложения, используя изученные грамматические структуры и лексику

	3
	Целеполагание и мотивация
	Используемые методы, приемы, формы
	Время
	Используемые ресурсы

	
	
	Прием использования «яркого пятна», метод «корзины»
	3 минуты
	ПК учителя, проектор, слайд презентации со словами для повторения и новой лексикой

	
	
	
	Деятельность преподавателя
	Деятельность учащихся
	УУД
	Предметные результаты

	
	
	
	Цель - поставить познавательную задачу

- Мы с вами подошли к ответственному моменту. Нам нужно определить, чем мы с вами будем сегодня заниматься на уроке. Посмотрите, пожалуйста, на экран. Вы видите список слов, некоторые из которых выделены одним цветом. Скажите, чем все слова на слайде похожи и чем отличаются?Как вы думаете, какая цель нашего сегодняшнего занятия?
- Давайте составим дерево собственных целей. У каждого из вас на столе лежит волшебный кленовый листочек. Напишите на нем то, что вы бы хотели выучить или  сегодня на уроке.
	Цель - сформулировать тему и цель урока

С помощью наводящих вопросов учащиеся формулируют тему и общую цель урока.

Учащиеся формулируют индивидуальную цель изучения материала данного урока.
	Познавательные: принимать участие в рассуждении, формулировать и ставить образовательные задачи, анализ объектов с целью выделения общих и различных признаков
Регулятивные: уметь планировать свою деятельность в соответствии с целевой установкой

Личностные: мотивация к учебной деятельности

Коммуникативные: взаимодействие с преподавателем во время фронтальной беседы
	– умение правильно понимать значение лексических единиц по теме

	4
	Этап изучения нового материала
	Используемые методы, приемы, формы
	Время
	Используемые ресурсы

	
	1) Знакомство с новой лексикой
	Фронтальная, индивидуальная работа
	3 минуты
	ПК учителя с доступом к сети Интернет, проектор, электронный образовательный ресурс quizlet.com

	
	
	
	Деятельность преподавателя
	Деятельность учащихся
	УУД
	Предметные результаты

	
	
	
	Цель - познакомить учащихся с новой лексикой и ее произношением
- Look at the screen. Let’s listen to the new words and repeat them.
	Цель - научиться правильно произносить новые слова
Дети слушают и повторяют новые слова за диктором.
	Регулятивные: осуществлять самоконтроль правильности произношения

Коммуникативные: слушать и понимать речь других, построение речевого высказывания

Познавательные: структурирование знаний по теме

	– умение правильно произносить новые лексические единицы по теме

	
	2) Первичное закрепление новой лексики
	Фронтальная, индивидуальная работа
	5 минут
	Учебник Rainbow English 4 класс стр.84 упр.6

	
	
	
	Деятельность преподавателя
	Деятельность учащихся
	УУД
	Предметные результаты

	
	
	
	Цель - закрепление использования новой лексики по теме в устной речи

- Well done! Now let's work with these words. Open, please, your books at p.84. Look at ex.6. We have 5 pictures and 5 sentences. Read them and match with the pictures. (1-2 min) Now let's check.
	Цель - умение использовать новые тематические ЛЕ в устной речи

- Учащиеся читают высказывания и соотносят их с изображениями комнат.
	Познавательные: структурирование знаний
Регулятивные: осуществлять самоконтроль правильности построения высказываний на ИЯ

Личностные: мотивация к учебной деятельности, Коммуникативные: умение слушать и понимать речь других участников образовательного процесса


	– умение правильно понимать значение лексических единиц по теме

	5
	Физкультминутка
	Используемые методы, приемы, формы
	Время
	Используемые ресурсы

	
	
	Индивидуальная работа
	1-2 минуты
	Тематическая скороговорка, предметы в кабинете

	
	
	
	Деятельность преподавателя
	Деятельность учащихся
	УУД
	Предметные результаты

	
	
	
	Цель - обеспечить эмоциональный подъем учащихся, снизить уровень тревожности, облегчить процесс запоминания материала

Произносит поговорку:

Simon says touch your pen.
Simon says run to the snowman.

Simon says touch the floor.

Simon says run to the door.

Simon says touch your chair

And your desk which is near.
	Цель - снять психологическое напряжение путем переключения на другой вид деятельности

Слушают поговорку и выполняют действия из нее.
	Познавательные: структурирование знаний

Регулятивные: осуществлять самоконтроль правильности построения высказываний на ИЯ

Личностные: мотивация к учебной деятельности, Коммуникативные: умение слушать и понимать речь учителя
	- Повторение тематических лексических единиц

	6
	Этап закрепления пройденного материала
	Используемые методы, приемы, формы
	Время
	Используемые ресурсы

	
	1)  Актуализация знаний
	Индивидуальная работа
	10-12 минут
	ПК, проектор, тематичекая песня с предлогами on, in, under, by

	
	
	
	Деятельность преподавателя
	Деятельность учащихся
	УУД
	Предметные результаты

	
	
	
	Цель - актуализация знаний по теме «Предлоги»

- Well done! Now look at the screen. I have a song for you. Let’s listen to it and sing.
- Now let’s remember other prepositions. Look at the screen. Where is it?
	Цель - повторение лексики по теме «Предлоги»
Учащиеся повторяют предлоги места по песне.
Учащиеся отгадывают предлог по картинке и повторяют их произношение за диктором.
	Познавательные: структурирование знаний

Регулятивные: осуществлять самоконтроль правильности построения высказываний на ИЯ

Личностные: мотивация к учебной деятельности, осознание ИЯ как основного средства общения между людьми, уважение к другим участникам образовательного процесса

Коммуникативные: умение слушать и понимать речь учителя и других участников образовательного процесса
	– умение правильно понимать значение лексических единиц по теме;
– умение использовать ЛЕ в заданной ситуации;
– умение строить утвердительные предложения, используя изученные грамматические структуры и лексику

- умение выделять главное в потоке информации

	
	2) Отработка изученной лексики
	Групповая работа, лексико-грамматическая игра
	Цель - закрепление изученной на уроке лексики

- Very good! Now let’s work in pairs. In ex.6 you have 5 pictures. Choose one of them and write a short story about it.

- Now let’s check. Come here and tell about your room. But don’t say the number.
	Цель - применение полученных на уроке знаний в устной речи

Учащиеся работают в парах и описывают выбранную комнату.

Учащиеся рассказывают про выбранную комнату. Остальные учащиеся угадывают, о какой комнате идет речь.
	
	

	
	3) Аудирование
	Индивидуальная, фронтальная работа
	Цель - научить учащихся понимать смысл однократного высказывания, выделять главное в потоке информации

- Well done! Now look at p.81 ex.1. This is a plan of Sally Barker’s house. Some of this things have no name. But where are they? 

- Ok. Now take pencils. Listen and write the names of these things.
	Цель - научиться учащихся понимать смысл однократного высказывания, выделять главное в потоке информации
- Учащиеся рассматривают план комнаты и говорят, где находятся предметы.
- Учащиеся слушают запись и определяют, какие вещи находятся под каждым номером:

1. table; 2. desk; 3.sofa; 4.cupboard; 5.armchair; 6. bookcase


	
	

	7
	Рефлексия
	Используемые методы, приемы, формы
	Время
	Используемые ресурсы

	
	
	Прием «подведения итогов»
	2 минуты
	ПК, проектор, презентация

	
	
	
	Деятельность преподавателя
	Деятельность учащихся
	УУД
	Предметные результаты

	
	
	
	Цель - подведение итогов занятия

- Very good. Now let's say what you can do after this lesson. Look at the screen and say.
	Цель - сформулировать итоги урока, обобщить впечатления, знания, умения
Учащиеся формулируют, чему они научились на уроке и дают ему оценку.
	Регулятивные: осуществлять самоконтроль 

Личностные: оценка собственной деятельности на уроке

Коммуникативные: умение слушать и понимать речь учителя
	- систематизация знаний;
- умение давать оценку собственной деятельности на уроке

	8
	Сообщение домашнего задания
	Используемые методы, приемы, формы
	Время
	Используемые ресурсы

	
	
	Индивидуальная
	1-2 минуты
	ПК, проектор, презентация

	
	
	
	Деятельность преподавателя
	Деятельность учащихся
	УУД
	Предметные результаты

	
	
	
	Сообщение домашнего задания:

WB: p.53-55

quizlet: Unit 3. Step 5
	Записывают домашнее задание в дневники
	Регулятивные: осуществлять самоконтроль 

Коммуникативные: умение слушать и понимать речь учителя
	


